

乐游记

古朴的天童老街富有历史的气息,令我沉醉其中;走进西北工业大学,我明白了航空航天技术发展的重要性;我的家乡有一个中心湖公园,一年四季带给我不同的美的享受……读万卷书,行万里路。旅行让我知道人生有很多种道路可以选择,世界上有许多美好的东西值得追求。

美丽的中心湖公园

慈溪市庵东镇中心小学305班
苗伟宸(证号2330157)指导老师 岑利君

我的家乡有一个中心湖公园,那里一年四季都很美。

春天,是一片花的海洋。公园里的郁金香争奇斗艳,竞相开放,有红的、黄的、粉的,五彩缤纷,美丽极了!还有满树的樱花,手拉着手连成一片,远远地望去,就像一条粉色大道。

夏天,那儿的荷花千姿百态,分外美丽。有的含苞待放,有的开得十分艳丽,美得像一幅画。

秋天,公园里变得诗意浓浓。银杏树换上了金黄色的秋装,树叶零零落落地飘洒在地上,形成了一道美丽的风景线。空气中还飘着桂花的清香,沁人心脾。

冬天,公园又是另一番景象。树木都变得光秃秃了,只有梅花在那凌风傲骨,迎寒独自开。

这就美丽的中心湖公园,一年四季带给我们不同的美的享受。

方特游

慈溪市第三实验小学教育集团408班
余伊涵(证号2330418)指导老师 徐春波

今年的国庆假期,我们去了一个惊险刺激但又不失梦幻的地方——方特乐园。

当我们踏入方特的大门时,刺激的氛围立刻扑面而来。眼前是一艘巨大的海盗船,这是我期待的一项游乐设施。刚开始时,船只的速度比较缓慢,但随着时间的推移,船只的速度渐渐加快,幅度也越来越大。当海盗船到达最高点时,我感觉自己几乎要被甩出去了。下降时,失重的感觉更加强烈,让人毛骨悚然。

接下来我们来到了跳楼机项目。我们刚系好安全带,座椅就迅速向上飞升,然后又猛地向下坠。下坠的过程中,我虽感到呼吸暂停,却又有一种奇特的快感。当跳楼机下坠到一半之时,座椅又突然开始上升,然后再次掉下去。这样反复上升和下降,让我切身体会到了心里七上八下是什么感受。

最后,我们去看了烟花表演。烟花绚丽多彩,有的像流星划过天际,有的像鲜花在天空中绽放。乐园里的灯光秀,让整个场景更加美丽迷人。

这就是方特乐园,一个充满惊险、趣味和梦幻的地方。在离开之前,我默默地对方特说了一句:“方特,我会永远记住你!”

长白山是个好地方

北仑区岷山学校408班
汤昀熹(证号2331521)指导老师 夏敏巧

长白山位于我国东北的吉林省延边自治州,是国家5A级旅游景区。

长白山是一座活火山,因为白色浮石和积雪而得名,素有“千年积雪万年松,直上人间第一峰”的美誉。

冬日的长白山白雪皑皑,银装素裹,一望无际的白让人心旷神怡,仿佛来到了一个童话世界。神秘的天池湖水深幽清澈,群峰环抱的池面五彩斑斓,蔚为壮观。

长白山的天然温泉也是一绝。头顶雪花泡在温暖的泉水里,不仅可以缓解疲劳,还可以美容养颜,十分有益健康。

到了长白山,肯定要品尝各式各样的美食,火锅、铁锅炖、烧烤都让人赞不绝口。我最喜欢吃“冰屋”火锅,坐在冒着冷气的冰屋里,围着热气腾腾的火锅,涮着长白山的有机食品,实在是太棒了!

长白山真是一个令人流连忘返的地方。



田园乐

海曙外国语学校504班
胡诗怡(证号2330767)指导老师 袁洁

游太湖生态公园

北仑区岷山学校609班
李元畅(证号2331540)

在国庆节期间,我们去了苏州的太湖生态公园。

一进门,两排绿树映入眼帘,好似在向我們打招呼。那时刚入秋,落叶还不是很多,路边的鹅卵石一块块地躺在那里,与落叶连在一起,十分美丽。

向左走去,你就能看见成片成片的芦苇荡,白色的芦花风中摇曳。风一吹,芦花随风飘荡,这么美的画面,怎能不使人心情愉悦呢?突然,我听见了一声似鸟叫一样的声响,我侧耳细听,并顺着声儿找过去,原来是我爸爸在用芦苇叶做笛。那声音好听极了,一会儿像鸟叫清脆爽朗,一会儿又像长笛一样悠扬,我围着爸爸,央求他教我。他摘下一个芦苇叶,按一个方向卷起来,再轻轻一按,一个“叶笛”就做好了。我用力一吹,咦,怎么不发声呢?我再用力吹,吹得脸都红了,腮帮子鼓起来,那“叶笛”还是不出声。我着急得直跺脚。爸爸看出了我的着急,对我说:“吹这个叶笛时要匀速地吹,不可急于求成,慢慢来。”我静下心来,用这个小秘诀吹了一下,只听“呜”的一声——我吹成功了!我高兴得不得了,现场手舞足蹈起来。

很快就到了回家的时间了,太湖生态公园,我们下次再见!

赏菊

鄞州区华泰小学东校区307班
朱秋阳(证号2332039)指导老师 魏来

星期六的早晨,天很蓝,风很轻,爸爸妈妈带我去院士公园看菊花展。

我们慢悠悠走到菊花展的地方,远远望去,就像一片绚烂的云彩。走近一瞧,菊花五颜六色,有金黄的,白的,紫的,淡绿的,粉红的,数也数不清,在阳光下闪烁着迷人的光泽。菊花千姿百态,有的像龙爪,有的像太阳花,有的像倒扣的盘子,还有的像外国小女孩的卷发。我俯身凑近菊花丛,淡淡的清香迎面而来,让人心情愉悦。我轻轻触摸菊花的花瓣,感到清爽和舒适。一阵微风吹过,菊花轻轻地摇曳着,发出微弱的沙沙声,仿佛在低吟着秋天的美好。

瞧,那一处的菊花像一只只翩翩起舞的大蝴蝶,紫红的,淡粉的,很是好看,中间的花蕊是金黄色的,碰一下,感觉软软的。妈妈告诉我,这个是波斯菊,是从国外引进的品种。时不时飞来几只勤劳的小蜜蜂,嗡嗡地叫着,在花蕊上认真地采蜜呢。

菊花不仅美丽,而且全身都是宝。菊花茶可以清热解毒,让人感到清爽和舒适。

这趟赏菊之旅真是很不错,我明年还要再来看菊花!

我的心爱之物

★我有一条围巾,它的颜色是我最爱的火红色,摸起来如棉花一般柔软,围在脖子上几乎感受不到它的存在。它上面有一个可爱的小蝴蝶图案,点缀着细细的、雪白的流苏,它美得热情,红得热情,在冬天为我带来温暖。

这条围巾是我6岁时妈妈送我的礼物。那年冬天很冷,妈妈买了两团柔软的毛线,还在装饰店里给我买了一只可爱的蝴蝶装饰,为我亲自编了一条围巾。每天晚上,妈妈就坐在床头织围巾,一针一线都包含了妈妈对我的爱。

为什么它会成为我的心爱之物?因为它教会我坚强。在这个学期的语文考试中,我考了个不理想的成绩,躲在房间的角落里哭,脑中浮现的全是老师的批评和同学们嘲笑,我想把脑中的画面全部赶走,可是耳边却传来了老师的质疑和同学们的笑声。泪眼模糊之中,我似乎从红围巾里看见了妈妈温柔的面庞,她扶着我的肩,说:“孩子,不要伤心难过,要把这种失败化作前进的动力,失败是成功之母!不要辜负老师的希望,你要勇敢地面对困难,在哪里跌倒就在哪里站起来,去看看错题吧!妈妈相信你!”

母亲织的红围巾教会了我坚强、关怀、细心、勇敢……

鄞州区宋诏桥小学502班
丁彦之(证号2331785)指导老师 崔红娜

★我的心爱之物是一只小狗,它的身世可不一般,它的爸妈可都是比赛冠军呢。

前面是个什么东西,超大毛线球吗?这不是我们家的狗嘛!它通体雪白,只有嘴巴下面带一点淡淡的黄色,两只大眼睛犹如两颗黑珍珠,时常闪烁着亮光,看着就讨人喜欢。它的腿粗粗的,跑起来像一阵风,我总觉得它是“特种兵选手”。

它是机智与敏捷的化身。只要我连击三掌,它就会立刻冲到我身前坐下,并仰视着我。这时,要是我拿起牵引绳,它就会围着我蹦啊跳啊,一阵兴奋过后,两只爪子便扒着我的大腿,眼巴巴地望着我,好像在说:“我等不及了,快带我出去玩!”

它不但机智、敏捷,还很乖巧。每当我下达“坐下”这个命令时,它就端端正正地坐着,如同一个上课认真听讲的小学生,又或者我下达“握手”命令时,它就会用三只腿支撑住身体,另外一只前掌抬起来让我握,活脱脱一位彬彬有礼的绅士。

这就是我的心爱之物,一只平凡而不普通的小狗。

鄞州区董山小学508班
忻湔楠(证号2331668)指导老师 吴颖轩



映日荷花别样红

镇海区实验小学208班 蒋伊涵(证号2330639)
指导老师 穆芳好